
 

 

 
 

 
 

 

Членство в Съюза на инвалидите в България  

 

 
Съгласно Устава на Съюза на инвалидите в България /СИБ/, 

индивидуален член на Съюза може да бъде всяко лице, навършило 

16-годишна възраст, с трайни физически увреждания, удостоверени с 

експертно решение на компетентните медицински органи, както и 

законните представители на деца с трайни физически увреждания до 

навършване на 16-годишна възраст. 

 В СИБ могат да членуват и лица без трайни физически увреждания, 

които възприемат неговите цели и задачи и активно подпомагат тяхното 

изпълнение. Броят им не може да надвишава 20% от общия брой на 

съюзните членове в съответната структурна единица.  

В СИБ не могат да членуват лица – членове на други национално 

представителни организации на хора с увреждания по силата на ЗХУ, както и 

лица, които по законен ред са лишени от граждански права. 

В сайта на СИБ, раздел „Контакти“ можете да намерите адрес, телефон 

и имейл на нашия представител за областта, където живеете и да получите 

информация за местонахождението на нашите организации. За 

дружествата на СИБ в град София и за връзка с тях относно членство, 

може да се информирате от телефоните, посочени на позиции 23 и 

24 за РО „Света София“ в раздел „Контакти“. 

Необходимо е да подадете Заявление-декларация по образец в 

организационна структура на Съюза, намираща се във Вашето населено 

място, придружено с копие на валидно ЕР на ТЕЛК и снимка, паспортен 

формат, с което заявявате желанието си за членство. Управителният орган 



на организацията със свое решение Ви приема за член на СИБ и Ви издава 

членска карта. В нея се записва внесеният годишен членски внос в размер 

на 4€ за неработещи или 8€ за работещи лица. Еднократно се заплаща 

встъпителен членски внос в размер на 3€ и стойността на чл. карта - 1€. 

Всяка следваща година се заплащат 8€ или 4€, в зависимост от това, дали 

работите или не. Съюзът на инвалидите в България има представителства в 

166 общини в страната, в 28 области и в 18 от районите на Столична 

община.  

През годините сме успели да наложим членската карта на Съюза на 

инвалидите в България в страната и чужбина като документ, който 

легитимира приносителя му като лице с увреждане. Много от културните  

институти, музеи, паметници и исторически обекти в България, както и по 

света, осигуряват безплатен достъп или с голямо намаление за лица с 

увреждания, притежаващи нашата членска карта.  

Ще се радваме да бъдете член на най-голямата национално 

представителна организация, защитаваща правата и интересите на хора с 

увреждания в страната - Съюз на инвалидите в България! 

 
 
 

 


